

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Запорізького будівельного фахового коледжу»

03 травня 2024 року

м. Запоріжжя

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Запорізькій області – Доценко Дмитро Юрійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:
коменданта гуртожитку – Горбач Ірини Анатоліївни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: гуртожиток Державного вищого навчального закладу «Запорізький будівельний коледж».

Повна адреса об'єкту моніторингу: вул. Незалежної України, 43, м. Запоріжжя.

Форма власності: державна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Запорізький будівельний фаховий коледж.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: внесено.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 26 квітня 2023 року.

Розташування

ВПО розміщені на 3-му та 5-му поверхах п'ятиповерхової будівлі МТП.

У пішій доступності від гуртожитку знаходиться школа, лікарня, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки.

Наповненість

В МТП проживає 90 ВПО, з них: жінок – 34, чоловіків – 33, дітей – 23. Серед мешканців 3 осіб з інвалідністю та 6 осіб літнього віку. Облік мешканців МТП ведеться в довільній формі.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Всі витрати компенсуються за рахунок МТП.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення МТП забезпечується централізовано.

Подача холодної води здійснюється централізовано з міського водозабору.

Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання – централізоване, без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії наявні – 2 генератор.

Харчування

ВПО купують продукти як самостійно, так і використовують ті, що надають благодійні та волонтерські організації.

Для ВПО доступні 4 кухні, по 2 на кожному поверсі. Кожна кухня оснащена газовими плитами холодильниками, електричними чайниками.

Санітарія та гігієна

Загальна кількість душових кабін – 6.

Загальна кількість туалетних приміщень – 6.

В санвузлах наявні умивальники та дзеркала.

На стелях санвузлів виявлені сліди плісняви. Сантехніка в туалетних приміщеннях потребує заміни.

Для ВПО доступні 6 пральних машин та 2 сушильні машини.

Протипожежна безпека

На поверххах наявні плани евакуації, вогнегасники та облаштована протипожежна сигналізація.

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються.

Аптечки ПМД знаходяться у коменданта гуртожитку.

В приміщенні МТП укриття – відсутнє. Найближче укриття знаходиться на відстані 50 метрів, в приміщенні Запорізького будівельного фахового коледжу.

Безбар'єрність

МТП не облаштоване засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень МТП, включаючи місця загального користування та приміщення, у яких облаштовані ліжко-місця.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – від 1 до 5 осіб, переважно сім'ями.

Усі кімнати мебльовані, зокрема наявні столи, стільці, ліжка, тумбочки. Вікна в кімнатах металопластикові. Температура в кімнатах в межах норми, видимі сліди плісняви та грибку відсутні.

Дозвілля

В приміщенні МТП наявна освітня кімната облаштована ноутбуками, меблями, стільцями, столами та навчальною дошкою.

В МТП окремо кімната для проведення дозвілля та зборів.
На вулиці облаштоване футбольне поле.

Доступ до інформації та послуги

Більшість ВПО заключили декларацій з місцевими лікарями.
Більшість половини ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Форма навчання – дистанційна, продовжують навчання з вчителями шкіл за попереднім місцем проживання.

Для освітнього процесу використовуються смартфони та планшети.

На території МТП доступний освітній хаб.

Дитячі садки не працюють.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб працездатного віку, що проживають в МТП, працевлаштовано більше половини ВПО.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб:

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби МТП:

- облаштування санвузлів для маломобільних осіб;
- ремонт стелі, стін в туалетному приміщенні;
- потреба в проведенні капітального ремонту туалетних приміщень, душової кімнати та встановлення нових душових перегородок, обладнаних дверима або душовими шторками.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Запорізькій обласній військовій адміністрації:

- забезпечити безбар'єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо облаштування кімнати для дозвілля меблями та іграшками;

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо проведення капітального ремонту в приміщеннях ванних кімнат, туалетних приміщень з повною заміною сантехніки;

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення МТП додатковою побутовою технікою а саме: пральними та сушильними машинами.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Запорізькій області**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Дмитро Доценко